

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Ples Bánovecka s iskrou folklóru



Spoločenská udalosť roka najväčšieho združenia obcí v okrese má za sebou dvanástu kapitolu. Ples Bánovecka otvorili valčíkom primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec a starostka obce Pravotice Viera Graňačková, ktorí si do tanca pozvali mladých folklóristov

z Drienovca Terezku Repovú a Milana Kasalu. Noblesne vyzdobené stoly a omnoho väčšia účasť boli vizitkou tohtoročného plesu, ktorého hlavným organizátorom je už dvanásť rokov mestské kultúrne stredisko...

Foto: A.Borszéková

Atmosféru plesu prinášame vo fotoreportáži na 3. strane

Z obsahu

- Predstavujeme nových poslancov mestského zastupiteľstva:
Peter Janáč str. 2
- Kalendár zvozov separovaného odpadu na rok 2015 str. 2
- Nie kúpa ale prenájom hotela Kanada str. 3
- Rozhovor na tento týždeň: Maroš Nagy, tajomník komisie mládeže a telesnej kultúry MsZ str. 4
- Učiteľský ústav pred osemdesiatimi rokmi
Predchodcovia gymnázia str. 5
- Futbalisti naštartovali prípravu a tréner Miloš Šagát zdôrazňuje, že jarná časť bude náročnejšia str. 6
- Karneval na ľade bude v pondelok 2. februára od 10. hodiny! str. 7



**Inštitút
jazykov
a vzdelávania**

Nám. L. Štúra 1796/5A,
957 01 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 0903 712 633

f IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

Buďte s nami iní,

ÚČTOVNÍCTVO 167,-

ANGLIČTINA / NEMČINA 120,-

KURZ PC GRAFIKY - Photoshop 99,-

Predstavujeme nových poslancov mestského zastupiteľstva Peter Janáč, volebný obvod 3 - Stred



• Čo prezradíte občanom zo svojho súkromného života a z pôsobenia v treťom sektore?

Mám 39 rokov, som ženatý a zatiaľ bezdetný. Žil a pracoval som dovedna viac ako desať rokov v zahraničí v mnohých oblastiach a svoje skúsenosti chcem aplikovať aj u nás, v Bánovciach. Som členom výboru Matice Slovenskej, členom Klubu slovenských turistov a klubu X-road, ktorý sa zaoberá výchovou talentov v športe, budovaním cyklotrás a organizovaním množstva cyklo akcií. Ďalej som členom Červeného kríža a dobrovoľným záchranárom v združení Komplexný Centrálny Záchranný Systém, ktoré sa podieľalo na záchraných akciách na Srí Lanke, Haiti, v Bosne a Hercegovine a samozrejme často aj u nás na Slovensku. Som vášnivý cestovateľ a aktívne sa venujem horskej cyklistike.

• O post poslancu MsZ ste sa uchádzali s nejakými predsavzatiami a pod hlavičkou politickej strany... Aká je vaša angažovanosť v politike?

Som členom Slovenskej Národnej Strany, ktorá sa zaviazala, že bude čo

najviac napomáhať pri rozvoji samosprávy. Určite sa nechcem vyhrobovať na jednu, či druhú stranu politického spektra. Za posledné roky vyšlo najavo, že takéto delenie prispieva len k ďalším štiepeniam a názorovým rozkolom. A je taktiež jasné, že nemôžeme byť všetci členmi jednej strany, veď sme to tu už mali pred rokom 89 a vieme, že to nie je to pravé orechové... Myslím, že naša spoločnosť by sa mala viac zomknúť bez ohľadu na politickú príslušnosť a tak pokiaľ možno čo najintenzívnejšie pracovať pre občana na všetkých úrovniach.

• Pred sebou máte štyri roky náročnej práce... O čo najviac sa budete usilovať?

O post poslancu som sa začal uchádzať po mnohých výzvach od známych a priateľov. Najpresvedčivejším dôvodom bola pre mňa však skúsenosť s prácou pre samosprávu na pozícii vedúceho hospodárskej správy v mestskom kultúrnom stredisku, knižnici a bánovskej televízii. To, že sa nám podarilo opraviť takmer ruinu - budovu bývalého ROH na sídlisku Sever, do ktorej neinvestoval nik za posledných tridsať rokov ani

korunu, či presídliť BTV do vlastných priestorov, bolo pre mňa impulzom pre ďalšie pokračovanie v začatej práci. No nielen oblasť kultúry je pre mňa výzvou. V rámci rozdeľovania pozícií v komisiách pri mestskom zastupiteľstve, konkrétne v oblasti životného prostredia a ochrany prírody, som sa po voľbách stal predsedom tejto komisie, v ktorej chcem pracovať na rozvoji nášho mesta. Pri práci sa bez pochyb budeme stretať s množstvom problémov, no myslím si, že ak sa nám podarí prepojiť celé politické spektrum, črtá sa reálna šanca pre prácu so zmyslom a významom do budúcnosti. Väčšina samospráv na Slovensku zápasí s nedostatkom finančných prostriedkov. Mojou prioritou bude preto v rámci vlastných kompetencií zefektívniť ich rozdeľovanie a tiež účelné použitie tam, kde je to nevyhnutné. Predpokladám, že v tom je potrebná i angažovanosť samotných občanov, ktorú budem počas výkonu mandátu poslancu podporovať s cieľom zvýšenia spolupatričnosti medzi obyvateľmi nášho mesta. (ab)

Kalendár zvozov separovaného zberu na rok 2015

	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Plasty - IBV (vrecia) IBV- individuálna bytová výstavba	P:12,26 U:13,27	P:9,23 U:10,24	P:9,23 U:10,24	P:20 U:7,21 S:8	P:4,18 U:5,19	P:1,15,29 U:2,16,30	P:13,27 U:14,28	P:10,24 U:11,25	P:7,21 U:8,22	P:5,19 U:6,20	P:2,16,30 U:3,17	P:14,28 U:1,15,29
Papier (nádoby)	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Sklo (nádoby)	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Kovové obaly (nádoby)	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Plasty (nádoby)	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Elektroodpad (voľne ložený)	22.apríl						21. október					
Kovový odpad	Podľa potreby odovzdať v areáli zberného dvora TEDOS											
Zmesový KO	IBV - 1 x týždenne, KBV - 2 x týždenne.											
Stavebný odpad	Podľa VZN 1m ³ /rok na občana mesta, doviezť do areálu zberného dvora TEDOS											

Pokyny pre občanov zapojených do zberu

Plasty: plastové obaly z nápojov (PET fľaše) a iných potravín, z kozmetiky, z čistiacich prostriedkov, plastové vrecia, obalové fólie prepravky, rôzne úlomky plastov z domácnosti a garáže a pod. PET fľaše je potrebné pred vhadením do nádoby stlačiť – zmenšiť objem z dôvodu efektívneho naplnenia nádoby.

Papier: staré noviny a časopisy, kartónové škatule, papierové vrecia (nesmú byť vlhké). Kartónové škatule pred vhadením do nádoby je potrebné roztrhať.

Sklo: prázdne sklenené fľaše a úlomky skla rôznej farby (nesmie obsahovať: lepené sklo, ploché sklo s drôtenou vložkou, uhlie, kamienky, varné sklo (simax).

Elektroodpad: chladničky, práčky, sporáky, vysávače, rozhlasové, televízne prijímače, telefóny, počítače, holiace strojčeky a pod.(odpad musí obsahovať všetky súčiastky a káble).

Kovový odpad: obaly z nápojov, ručné mlynčeky, rôzne vyradené kovové nástroje, hrnce, armatúry, kovové umývadlá, časti vyradených strojov, kusy plechov a profilov, zo železných alebo neželezných kovov,

Stavebný odpad: tehly, betón, kamenivo, obkladačky, piesok.

V prípade potreby volajte: tel: 038/760 23 83, fax: 038/760 30 57

Nie kúpa ale prenájom hotela Kanada

Keď primátor Marián Chovanec na zasadaní mestského zastupiteľstva 8. januára otvoril tému bývalého hotela Kanada, nehovoril o kúpe hotela, ako sme uviedli v článku v 2. čísle Bánovských novín. Informoval len o záujmoch. Za nedorozumenie sa ospravedľujeme.

Primátor na margo nedorozumenia zdôraznil, že vždy bol zástancom toho, aby sa mestský majetok nepredával, ale zveľaďoval. A to je aj prípad prenájmu bývalého hotela Kanada. Otázka najmä pre poslancov MsZ znie, či ho záujemcom prenajať celý, po častiach, alebo bude mesto do tohto objektu postupne investovať a prerábať na vlastné ubytovacie zariadenie.

šéfredaktorka

MESTO BÁNOVCE N. / B.

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje

Z Á M E R

Penúka na nájom nebytových priestorov

Výberové konanie časti prevádzkovej stavby (bývalá Agora), Ulica Novomeského 1742/20, postavenej na parc. č. 910, k. ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce and Bebravou. Bližšie informácie získate na stránke mesta: www.banovce.sk

Zápis prvákov

Mesto Bánovce nad Bebravou oznamuje, že zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2015/2016 narodených v čase od 1. 9.2008 do 31.8.2009, a detí, ktoré mali odloženú povinnú školskú dochádzku, sa uskutoční vo všetkých základných školách mesta v dňoch 4. a 5. februára 2015 v čase od 10.00 h do 16.00 h. Školské obvody nájdete na www.banovce.sk.

Ples Bánovecka aj s iskrou exotiky



Ex(rotickú) iskru dodali plesu tanečníčky z Dancanda... ale aj večerné toalety mnohých dám...



Novinkou plesu boli pesničky harmonikára Jána Chudobu z Dežeríc vo foajé, kde bola zároveň „tlačnica“ pri nákupe tombolových lístkov. Veď o päťdesiat cien, okrem iného aj bicykel, tablet..., bol eminentný záujem...

Foto: Alena Borszéková

Rozhovor na tento týždeň

Mgr. Maroš Nagy,

tajomník komisie pre mládež a telesnú kultúru MsZ



Mesto Bánovce nad Bebravou začalo udeľovať titul Športovec roka Bánovci pred 13 rokmi. Iniciátormi boli poslanec Peter Bulík, v tom čase funkcionár futbalového klubu Spartak, a vtedajší primátor Ján Turčan. Spolu s oceňovaním najúspešnejších bánovských športovcov, tak jednotlivcov, ako aj kolektívov, sa začali organizovať aj Plesy športovcov v SOU J. Ribaya, ktoré boli najvhodnejšou platformou na tento slávnostný akt. S príchodom nového vedenia mesta sa aj formy oceňovania menili a plesy sa dokonca zrušili. S obnovením tradície prišla športová komisia, resp. komisia pre mládež a telesnú kultúru mestského zastupiteľstva na čele s poslancami Richardom Makýšom a Miroslavom

Nagyom. V „novodobej histórii“ mesta, už za primátora Mariána Chovanca, sa prvý Ples športovcov spojený s oceňovaním uskutočnil počas fašiangov v roku 2012 v MsKS. O tom, ako sa udeľujú tituly Športovec roka Bánovci, ale aj o plese, sme sa porozprávali s tajomníkom komisie pre mládež a telesnú kultúru Marošom Nagyom:

? *Pre výber športovcov, ktorí boli nominovaní na ocenenie, existovalo viacero postupov. Aký bol vývoj hľadania toho najspravodlivejšieho systému výberu?*

Vo funkcii tajomníka športovej komisie pôsobím už deviaty rok, takže určite viem, že v súčasnosti máme už spôsob výberu osvedčený. Keď sa pozriem späť, tak prvé ocenenia dostali tí športovci, o ktorých rozhodovala iba desaťčlenná komisia, ktorá je poradným orgánom mestského zastupiteľstva. Aj vtedy aj dnes bola zložená z poslancov i neposlancov, ktorí pôsobia v oblasti športu, resp. pracujú s mládežou. Nakoľko boli najmä zo strany klubov pripomienky, že o takomto titule rozhoduje iba desať ľudí, systém sa zmenil tak, že nominácie posielali jednotlivé kluby a komisia vyberala už potom z nich.

? *Vieme, že dva alebo tri roky o športovcovi roka rozhodoval „hlas ľudu“ - Bánovčania samotní prostredníctvom hlasovacích lístkov zverejnených v Bánovských novinách...*

Tento systém sa nám neosvedčil. Stalo sa nám, že niektorí „aktivisti“ vybrali Bánovské noviny zo schránok v jednotlivých činžiakoch a k nám, na komisiu prišlo podozrivé množstvo hlasovacích

„Udelenie titulu Športovec roka Bánovci je čisto morálnym ocenením“

lístkov pre jedného resp. viacerých nominantov. Chceli sme sa vyhnúť tomu, aby športovcom roka bol majster okresu a za ním majstri Slovenska či Európy...

? *Ako vyberáte športovcov roka v súčasnosti?*

Nominácie posielali vedenia klubov do 23. januára. Už v minulom roku sa nám osvedčil systém, že okrem desaťčlennej komisie pre mládež a telesnú kultúru, ktorej členov schvaľuje mestské zastupiteľstvo, vybrali sme ďalších desať ľudí, ktorí hlasujú. Ide o odborníkov z oblasti športu, ktorí o sebe navzájom nevedia, aby sa neovplyvňovali. Každý z týchto 20 ľudí dostane nomináciu lis s hodnotením každého nominanta od klubu a hlasovací lístok s tabuľkou, kde napíše mená športovcov, resp. klubov na prvých troch miestach. Prvý získava tri body, druhý dva a tretí jeden bod. Po sčítaní bodov zo všetkých dvadsiatich hlasovacích lístkov vieme už presne, kto získal prvé, druhé a tretie miesto

v jednotlivých kategóriách. Oceňujeme štyri kategórie. V kategórii mládež do 18 rokov tri najlepšie kolektívy a troch najlepších jednotlivcov, v kategórii dospelých to isté.

? *Je udelenie tohto titulu pre samotných nominovaných športovcov prekvapením? Dozvedia sa to až na plese?*

Snažíme sa to udržať v tajnosti do poslednej možnej chvíle, aby udelenie titulu bolo naozaj aj prekvapením. Výsledok vieme už týždeň pred plesom, aby sme stihli dať vyrobiť poháre s menami víťazov. A keďže chceme, aby si to ocenenie prišli na ples prevziať aj osobne, oslovujeme najmä trénerov, aby ich účasť zabezpečili. Takže športovci to tušia, ale nevedia poradiť...

? *Je s udelením titulu spojená aj nejaká materiálna resp. finančná odmena?*

Udelenie titulu Športovec roka Bánovci je čisto morálnym ocenením športovcov alebo športových klubov z nášho mesta za dosiahnuté výsledky v uplynulom roku.

? *O tri týždne sa sála mestského kultúrneho strediska zaplní plesajúcimi športovcami. Čo ste ako organizátori pripravili?*

Spoluorganizátorom okrem členov našej komisie je Mestské kultúrne stredisko. Spoločne sme vybrali hudobnú skupinu z Trenčína, pripravili sme asi 40 cien do tomboly. Myslím, že tanečné kreácie bánovského štúdia Aurora a akrobatický rokenrol až z Detvy bude lahôdkou pre všetkých športovcov. Aj vstupenky za pätnásť eur, kde sú zahrnuté dve večere a víno, sú za veľmi dobrú cenu, prístupnú naozaj všetkým.

? *Kapacita sály je asi dvesto miest. Myslíte si, že máme toľko športovcov, ktorí sa okrem pohybu na športoviskách venujú aj ľadnejším pohybom na parkete?*

Ples športovcov spája ľudí rovnakej krvnej skupiny, s podobnými záujmami, ale aj podobnej vekovej kategórie. Verím, že aj tento rok sa spoločne dobre zbavíme. Všetkých srdečne pozývame...

Alena Borszéková

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Barbora Habánková,
Timea Slováková, Milan Dúbravický,
Cynthia Lara Halásová,
Matthias Rusnák, Barbora Červená,
Lea Gregorová, Adam Kopecký

Zosobášili sa

Marek Petřík a Mgr. Marcela
Bartošová

Opustili nás

Ján Kopčan *1928,
Amália Mišenková, rod. Božiková
*1952, Elena Zajacová, rod.
Trenčanová *1933,
Mária Kortišová, rod. Bajcarová *1928

Filmový klub: Taxidermia

Filmový klub Cassandra vás pozýva v piatok 30. januára od 20.00 h na koprodukčný film Maďarska, Rakúska a Francúzska – Taxidermia. *Tri príbehy – tri historické obdobia. Traja muži – dedo, otec a syn. Jeden túži po láske, druhý po úspechu, tretí po nesmrteľnosti. Dedo žije svojimi fantáziami a za zimných večerov sa v chlieve zahrieva vzrušujúcimi snami. Nič ho nemôže zastaviť v jeho plodnej predstavivosti. Otec je preslávený šampión v súťažiach jedlíkov v časovom limite, snaží sa dosiahnuť svoj vzor, európskeho majstra jedlíkov. Syn vypcháva zvieratá. Zaoberá sa niečím, čo si nikto nedokáže ani v najbujnejšej fantázii predstaviť. Príbehy deda, otca a syna, ktoré sa odohrávajú v troch dejinných obdobiach, nastavujú zrkadlo zvrátenej dobe i spoločnosti.*

Štátna polícia hlási

Vyšetrotateľ odboru kriminálnej polície z Bánoviec nad Bebravou 22. januára 2015 vznesol obvinenie vo veci zločinu porušovania domovej slobody voči 33-ročnému Antonovi z Bánoviec nad Bebravou za neoprávnené vniknutie do bytu. Obvinený muž ešte 29. júla 2014 prišiel k rodičom do bytu v Bánovciach nad Bebravou a tí mu vedome na zvonenie neotvárali, lebo mu zakázali chodiť do ich bytu. Obvinený Anton vchodové dvere vyrazil a vošiel do bytu. Majiteľom bytu na poškodených dverách vznikla škoda vo výške 210 eur. V prípade dokázania viny mu hrozí trest odňatia slobody na tri až osem rokov.

KR PZ Trenčín

Učiteľský ústav pred osemdesiatimi rokmi

Založenie Rímskokatolíckeho mužského učiteľského ústavu v Bánovciach nad Bebravou schválilo Ministerstvo školstva a národnej osvety a Biskupský úrad v Nitre od 1.9.1934. Do prvého ročníka prijali 40 žiakov (na foto). Študenti ústavu pochádzali z celého Slovenska a spočiatku museli byť ubytovaní v domácnostiach Bánovčanov. Škola sídlila v budove bývalej banky na Farskej ulici. Až v roku 1937 bánovskí stavitelia postavili veľký trojposchodový internát, kde okrem študentských izieb, mali študovňu, jedáleň, kuchyňu a cvičnú školu. Podľa zákona z roku 1940 boli učiteľské ústavy premenované na učiteľské akadémie a štúdium bolo zo 4 rokov predĺžené na päť. Vedľa internátu sa začala stavať nová budova, ktorá bola dokončená až v roku 1948. Posledný vojnový školský rok 1944/45



prinieslo škole ťažkosti, ale aj veľké zmeny. Prevratnou zmenou bolo poštátnenie školstva a škola získava názov Štátna učiteľská akadémia... V tejto podobe existovala len dva roky. Od školského roka 1947/48 sa začal

proces postupného zániku a jej premenovanie na gymnázium. Neprijímali sa už žiaci do prvého ročníka akadémie, ale do prvej gymnaziálnej triedy. Školským rokom 1949/50 učiteľská akadémia zanikla...

(Monografia Bánovce nad Bebravou 1232-2002)

Predchodcovia dnešného gymnázia

Gymnázium zohralo významnú úlohu už v dávnejších dejinách mesta. Prvé gymnázium vzniká už v roku 1527. Škola mala päť tried a v určitých intervaloch zanikala, aby znova vznikla. V rokoch 1609 sa činnosť gymnázia znovu obnovila na vyššej úrovni a pôsobilo tu do roku 1661, kedy bolo presunuté do Trenčína. Takmer až o tristo rokov neskôr v roku 1934 bol v Bánovciach otvorený Rímsko-katolícky učiteľský ústav (píšeme o ňom hore). V školskom roku 1947/48 v ňom vznikla jedna trieda gymnaziálneho štúdia, v ďalšom druhá a potom aj tretia. Riaditeľom školy bol Alojz Cvacho. V školskom roku 1949/50 mala škola už 5 gymnaziálnych tried. Dňom 1. 9. 1950 bolo zriadené Pedagogické gymnázium pre vzdelávanie učiteľov národných škôl. Trvalo len rok a bolo zrušené. V školskom roku 1950/51 malo gymnázium 5 tried, spolu 161 žiakov a 9 učiteľov. V rokoch 1951/52 počet tried klesá na 4, riaditeľom bol v tom čase Ján Miškovic. Gymnázium sídlilo v spoločnej budove s Priemyselnou školou strojníckou. V školskom roku 1952/53 boli už len 3 triedy gymnázia, pretože sa škola postupne rušila a v tomto roku aj zaniká. V školskom roku 1953/54 sa zriaďuje Jedenástročná stredná škola, ktorá bola umiestnená v terajšej ZŠ Duklianska. V školskom roku 1955/56 mala škola 6

tried, o rok sedem, riaditeľom školy sa stal Otto Dobřík. Od školského roku 1960/61 sa názov zmenil na Strednú všeobecnovzdelávaciu školu, sídlila spoločne so základnou školou. Až v roku 1966 sa presťahovala do priestorov bývalej SPTŠ. Budova bývalého okresného súdu, postavená v roku 1921, sa stala základom pre vybudovanie súčasnej školy. Okrem tejto budovy získala škola aj dve miestnosti na Jesenského ulici. V školskom roku 1966/67 sa stal riaditeľom Jaroslav Feranec. Pre obdobie od roku 1966 je príznačné budovanie nových učebných priestorov a budovanie prístavby v dvoch etapách. V roku 1986 sa stal riaditeľom Jozef Kolačan. Od 1. 7. 1991 došlo k zmene a riaditeľom sa stal Mgr. Vladimír Hudák. V školskom roku 1998/99 bolo zriadené osemročné gymnázium. To znamenalo zvýšenie počtu žiakov, učiteľov, ale aj nárokov na priestorové kapacity školy. Od školského roku 2004/05, kedy malo gymnázium 528 študentov, až do dnes je riaditeľkou RNDr. Elena Kacvinská. V školskom roku 2006/07 si škola prepožičala názov Gymnázium J. Jesenského. V súčasnosti má gymnázium 408 študentov...

(Viac na webovej stránke gymnázia
www.gymradbn.edupage.sk)

Futbalisti naštartovali prípravu a tréner Miloš Šagát zdôrazňuje, že jarná časť bude určite náročnejšia



Desať výhier, dve remízy, tri prehry a na konte tridsaťdva bodov. To je jesenná vizitka našich futbalistov, ktorým v tabuľke po polovici súťaže patrí prvé miesto. Spartakovci majú namierené o ligu vyššie a základ postupu do tretej ligy chcú položiť kvalitnou zimnou prípravou. Tú odštartovali 13. januára. Prinášame vám rozhovor s trénerom Milošom Šagátom.

○ *Zimujeme na prvom mieste, je to pre vás motivácia či zväzujúci fakt?*

Pred začiatkom nového ročníka bolo cieľom na konci jesennej časti hrať o špicu súťaže, čo si myslím, že sa vďaka trojuholníku hráči, tréner a vedenie aj podarilo. Súčasné postavenie v tabuľke je preto motivujúce, ale zároveň aj zväzujúce. Čaká nás tvrdá zimná príprava a po nej ďalší ťažký boj v jarnej časti, ktorá bude určite ešte ťažšia ako jesenná. Pevne však verím, že na jej konci tvrdá práca prinesie opäť svoje ovocie.

○ *Pred sezónou ste hovorili, že liga bude vyrovnaná, potvrdila sa vaša predtucha?*

Áno, moje slová sa skoro do bodky naplnili a jesenná časť bola vyrovnaná až do 15. kola, kedy sme po vcelkom dobrom výkone naplno zabodovali v Šimonovanech a získali polovičný primát. Jesenná časť potvrdila maximálnu vyrovnanosť hornej polovičky tabuľky a taktiež skutočnosť, že každé zaváhanie v jarnej časti bude meniť poradie na jej čele.

○ *Kde vidíte najväčšie rezervy svojho mužstva?*

Pred samotnou jesennou časťou som mal obavu v kondičnej pripravenosti

mužstva, ktorá sa aj vďaka dobrej letnej príprave našťastie nepotvrdila, pretože hráči zvládli aj posledný zápas vo vysokom tempe. Rezervy samozrejme boli a sú vo viacerých oblastiach, ale z môjho pohľadu najväčšie v taktickej vyspelosti, resp. vyzretosti hráčov, pretože hlavne zápasy v Domaniži, Boleráze a Kanianke sme nezvládli, napriek tomu, že sme v týchto zápasoch remizovali, resp. viedli. Uvedená skutočnosť je však logická, nakoľko vekový priemer mužstva v jesennej časti bol veľmi nízky, iba 23 rokov, pričom traja najstarší hráči v kádri mali len 29 rokov.

○ *Odštartovali ste prípravu na odvetnú časť ligy, čo čaká na vašich zverencov do prvého jarného kola?*

Zimnú prípravu sme odštartovali 13. januára a hráčov čaká osemtyždňový tréningový mikrocyklus, počas ktorého bude odohraných 8 prípravných zápasov z mužstvami regionálnych súťaží, t.j. z V. až III. ligy. K tréningovému procesu budú využívané hracie plochy Spartaku, športová hala, posilňovňa a plaváreň. Jarnú časť odštartujeme 7. marca, kedy na domacom trávniku privítame ťažkého súperu (pozn.: 4. mužstvo v tabuľke) Trenčianske Teplice. Už tento zápas

veľa napovie o našich ambíciách na prvé miesto. Pokiaľ však hráči pristúpia k futbalu tak ako v jesennej časti, je tu reálna šanca hrať o postup až do posledného zápasu, kedy doma privítame súčasne druhé mužstvo tabuľky - Belušu.

○ *Počítate s posilnením kádra?*

Mužstvo definitívne po jesennej časti opustí brankár Ferjančík, ktorého bude veľmi ťažké nahradiť, ale v Spartaku končia aj hráči, ktorým skončili hostovania, a to Líška, Minárik a Marko. Do prípravy sa zapoja hráči, ktorí boli na hostovaní v iných kluboch, ako aj hráči po zranení, ako napr. mladý talentovaný Bodoček. O nových posilách sa stále rokujú a do prípravy sa zapoja podľa dohody s klubom.

○ *S čím budete spokojný po poslednom 30-siatom kole?*

Jedná vec je v živote niečo chcieť a druhá zrealizovať svoj cieľ. Futbal je niekedy nevyspytateľný a veľakrát sa vymyká logike. Ale vzhľadom k súčasnému postaveniu v tabuľke, kde máme 11 plusových bodov, bude opäť ako v jesennej časti našou snahou hrať o špicu tabuľky a na jej konci sa tešiť z takého postavenia, ako po jesennej časti.

(aj)

BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

Pred posledným kolom už len jedno voľné miesto v play off

Základná časť Bánovskej halovej futbalovej ligy (BHFL) má za sebou deväť hracích dní a v predposlednom kole základnej časti pútali pozornosť predovšetkým zápasy, v ktorých sa bojovalo o miestenky v play off stretnutiach. Nedeľné výsledky definitívne rozhodli o štvorici postupujúcich z A - skupiny. Pred posledným kolom základnej časti je jasné, že o celkového

vítaza ligy si z prvej skupiny zahrá, BN TAXI, Jasklo, Hella a Horné Vestenice. Colo Colo spoločne s Veľkou Hradnou už stratili šancu na postup. V B - skupine ešte kvarteto play off účastníkov nie je známe. O poslednú miestenku ešte môžu zabojovať Amatéri, ktorí by v prípade svojej výhry a zaváhania Krásnej Vsi postúpili zo 4. miesta. Big Story, El Fuño a Smeráci majú účasť medzi osmičkou najlepších už istú. Poradiu strelcov neohrozene kraľuje Roman Mrocek, ktorý doposiaľ nastriegal 22 gólov. Druhý

Beňo ich má na konte o šesť menej. Play off stretnutia štartujú 31. januára. Víťaza 12. ročníka BHFL spoznáme 7. februára.

Výsledky 9. kola:

A - skupina: FC Kuvajt H.Vestenice - BN Taxi 1:4 (1:0) J.Stručka - M.Giéci 2, M.Laššo, J.Kosiba. Hella - Mufuza V.Hradná 8:3 (5:1) L.Beňo 2, J.Galbavý, J.Kňaze, J.Kompas, J.Roman, S.Pavle,

J.Varhaník - M.Kyjac 2, J.Đurmek. Jasklo - Colo Colo 4:3 (0:2) M.Mášík, M.Masarovič, A.Masarovič, M.Slovák - P.Mikloš 2, M.Broniš.

B - skupina: El Fuño - FC Bayern Krásna Ve 6:3 (3:1) L.Jandák 2, J.Kubala, P.Kristlík, T.Starych, S.Turoň - J.Gieci, J.Štefánik, F.Kajan. Big Story - Breza Predátors 11:1 (5:0) M.Líška 3, J.Adamec 2, O.Škorec 2, T.Hanko 2, M.Varhaník, J.Božík - L.Kozinka. Smeráci - Amatéri 4:4 (3:1) P.Kúdela 2, M.Šagát, T.Šedivý - R.Gabriška 2, R.Zaťko, S.Giéci.

Poradie strelcov: 22 gólov: R.Mrocek (BigStory), 16: L.Beňo (Hella), 15: P.Kúdela (Smeráci), 14: M.Líška (Big Story), 13: L.Vavro (BNTaxi), R.Gabriška (Amatéri), 12: J.Kosiba (BN Taxi), J.Kubala (El Fuño), O.Škorec (Big Story), 11: J.Gieci (FC Bayern)

aj

skupina A						
1. BN Taxi	9	8	1	0	51:23	25
2. Jasklo	9	7	0	2	44:31	21
3. Hella	9	3	2	4	42:41	11
4. FC Kuvajt H.Vestenice	9	3	2	4	22:28	11
5. Colo Colo	9	1	2	6	28:36	5
6. Mufuza V.Hradná	9	1	1	7	23:49	4
skupina B						
1. Big Story	9	9	0	0	66:19	27
2. El Fuño	9	7	0	2	55:15	21
3. Smeráci	9	4	1	4	31:32	13
4. FC Bayern Krásna Ves	9	3	0	6	30:42	9
5. Amatéri	9	2	1	6	18:48	7
6. Breza Predátors	9	1	0	8	15:59	3

* po 5.kole zmenil FC Liverpool V.Đrzkovce názov na Big Story

HÁDZANÁ

Bánovčanky na Virex Cupe štvrté

Bánovské hádzanárske sa v rámci prípravy na odvetnú časť ligy predstavili v Nesvadoch na dvojkoľovom turnaji Virex Cup. Zverenkyne Richarda Makýša obsadili na medzinárodnom turnaji štvrté miesto, keď porazili Budapešť, remizovali s Interom a prehrali s Otrokovcami a Nesvadmi. Prvenstvo si na podujatí vybojovali domáce hádzanárske.

Výsledky: Gabor - Otrokovice 27:32 (17:19), góly Gabora: Matušincová 7, Turková 6/1, Srencová 5/1, Bridová 3, Lechová 3, Vaňová, Halmová, A. Obstová. Nesvady - Inter 18:27. Budapešť - Otrokovice 26:20.

Gabor – Inter 27:27 (13:18), góly Gabora: Turková 5, Srencová 5, Matušincová 4, Vaňová 3, Bridová 3, Chocinová 3, K. Obstová 2, A. Obstová 2. Nesvady – Budapešť 29:22. Otrokovice – Inter 28:27. Gabor - Nesvady 19:24 (10:11), góly Gabora: Turková 8/2, Vaňová 3, Srencová 2, A. Obstová 2, Šipláková 2/2, Matušincová, Strempeková. Inter – Budapešť 24:23. Nesvady – Otrokovice 22:21. Gabor – Budapešť 25:22 (9:11), góly Gabora: Turková 6/1, Matušincová 5/1, Šipláková 5/3, Srencová 3, K. Obstová 3, Chocinová 2, A. Obstová.

Konečné poradie:

1. Nesvady	4	3	0	1	93:89	6
2. Inter Bratislava	4	2	1	1	105:96	5
3. Otrokovice	4	2	0	2	101:102	4
4. Gabor Bánovce n/B.	4	1	1	2	98:105	3
5. Budapešť	4	1	0	3	93:98	2

Družstvo TJ Sokol Gabor Bánovce nad Bebravou na turnaji reprezentovali: brankárky **L.Čižová, M. Sakalošová, M. Kucharčík**, hráčky: **E. Turková, P. Vaňová, J. Srencová, D. Halmová, L. Bridová, K. Matušincová, L. Chocinová, K. Obstová, A. Obstová, N. Lechová, M. Strempeková, M. Šipláková** a tréner: **R.Makýš**

KARNEVAL NA ĽADE

Centrum voľného času pozýva širokú verejnosť v pondelok 2. februára 2015 od 10. hodiny na zimný štadión na karneval na ľade. V prvej časti podujatia bude prehliadka masiek a tombola. Lístok do tomboly obdrží každá prihlásená maska. Ocenená bude aj najkrajšia rodinná maska. V druhej časti bude pre deti voľné korčuľovanie, ktorého sa môžu zúčastniť aj deti bez masiek. Všetkých srdečne pozývame, prídte sa zabaviť a otvoriť február pestrým karnevalom!

Materské centrum Anjelikovo
Jedzme spolu zdravo a veselo

Materské centrum Anjelikovo pozýva rodičov s deťmi ale aj širokú verejnosť v stredu 11. februára o 16. hodiny na stretnutie o zdravej výžive – Jedzme spolu zdravo a veselo. V priestoroch MC Anjelikovo na Radlinského ulici vám MUDr. Renáta Jačková povie o význame zdravého stravovania a význame spoločného stolovania, nebude chýbať ani minioberstvenie. Vstupné 1 euro.

Hľadá sa staré foto zo Sokolovne!

V súčasnosti prebiehajú v Sokolovni, ktorá patrí TJ Sokol Gabor Bánovce, reštaurátorské práce na nástenných maľbách. Kým bočné maľby sú zachované, prostredná maľba bola v 70-ych rokoch premafovaná a dosť poškodená. Reštaurátor Viliam Široký prosí tých, ktorí by mali

doma nejakú archívnu fotku tejto maľby, alebo aspoň časť z nej, aby sa ohlásili redakcii Bánovských novín. Ide o maľbu československého štátneho znaku s rôznymi detailami. Vaša pomoc pomôže opraviť hodnotné výtvarné dielo, ktoré tu ostane aj pre ďalšie generácie.

KOLKY

Anton Šujan

ide na Majstrovstvá Slovenska seniorov

V pobeďmskej kolkárni sa 18. januára uskutočnili majstrovstvá Trenčianskeho kraja a na dráhach sa predstavili aj deviatí hráči Bánovského kolkárskeho klubu. Zo 42 prihlásených kolkárov sa najviac darilo nášmu Antonovi Šujanovi, ktorý zhodil fantastických 604 kolov. Tento 65-ročný Bánovčan si na krajských majstrovstvách vytvoril osobný rekord a tak si zabezpečil miestenku na Majstrovstvá Slovenska seniorov. Na jeho úspech oddieloví kolegovia výraznejšie nenadviazali. Antonovi Šujanovi prajeme na republikových majstrovstvách veľa šťastia.



Umiestnenie Bánovčanov na majstrovstvách Trenčianskeho kraja seniorov: 1. Anton Šujan, 16. Jaroslav Podolák, 20. Ivan Žitňan, 21. Július Bročko, 26. Dalibor Adamkovič, 28. Anton Pristač, 29. Milorad Vujčić, 32. Jozef Lipták, 34. Peter Fedora. aj

V nedeľu štartuje Bánovská bežecká liga

Pri Rybárskej bašte odštartuje v prvý februárový deň už v štvrtý ročník Bánovskej bežeckej ligy. Nový organizačný tím si pre bežcov pripravil desaťkilometrový okruh v blízkosti vodnej nádrži Prusy. Štart prvého kola je naplánovaný na 14. hodinu, prezentácia účastníkov bude prebiehať v čase od 9.30 h do 9.50 h. aj

BKK Bánovce n. B. - KK Zlaté Klasy B
2:6 (2991:3021)

V novom roku stále bez výhry

Odvetnú časť druhej kolkárskej ligy západ neodštartovali naši kolkári najlepšie. Po prehrách s Uhrovcom a Trenčínom opäť okúsili trpkosť neúspechu, keď v 18. kole nestačili na rezervu Zlatých Klasov. Pri domácej prehre 2:6 zabodovali len Michal Papšo a Pavol Bročko. Druhy menovaný sa s 538 zhodenými kolmi sa stal najlepším hráčom stretnutia. Po odohraní osemnástich stretnutí patrí našim kolkárom ôsme miesto v tabuľke. aj

Tabuľka zápasov celkom

1. ŠK Modranka B	18	17	0	1	116,5:27,5	3272,0	34
2. TJ Slavoj Sládkovičovo	18	13	1	4	94:50	3205,8	27
3. Slávia Nitra	18	13	1	4	88,5:55,5	3168,0	27
4. KK Zlaté Klasy B	18	11	0	7	85:59	3109,8	22
5. TKK Trenčín B	18	10	1	7	76:68	3134,9	21
6. Tatran Bratislava	18	10	1	7	70:74	3102,6	21
7. KK Pobeďim B	18	9	2	7	75,5:68,5	3207,4	20
8. BKK Bánovce nad Bebravou	18	9	0	9	74,5:69,5	3119,9	18
9. TJ Rakovice B	18	8	1	9	69:75	3160,0	17
10. MKK Galanta B	18	8	0	10	68:76	3112,9	16
11. TJ Karpaty Limbach	18	8	0	10	63:81	3065,1	16
12. KK Preselany B	18	7	0	11	60:84	3043,1	14
13. KK Huštra Uhrovec	18	5	2	11	63,5:80,5	2840,3	12
14. ZKK Nové Mesto nad Váhom B	18	5	2	11	54:90	3007,5	12
15. DKK Nové Mesto nad Váhom	18	3	2	13	51,5:92,5	3141,6	8
16. ŠKK Timače	18	1	1	16	43:101	3071,3	3

Občianske združenie A POĎME
Vás pozýva každú poslednú sobotu v mesiaci
do MsKS v Bánovciach nad Bebravou na

TRADIČNÚ ZÁBAVU

termíny: 31. január
28. február
28. marec
25. apríl
30. máj
27. jún

Vstupné 5 EUR.

hudobná skupina

Duo Jamaha

www.duojamaha.sk

Mestské kultúrne stredisko
J. Matušku, Bánovce nad Bebravou

5. február 2015 o 18.00 h

Vstupné: 7 €

Predpredaj: MsKS, Informačné centrum, NS Atena
Informácia na tel.: 038/760 30 16, 0948 274 743, zuc@kulturabn.sk

PIATKY PRE DETI

Mestské kultúrne stredisko a Materské centrum Anjelikovo
pozývajú na predstavenie

Šípková Ruženka

30.1.2015
o 16.00 h

v Mestskom kultúrnom stredisku
v Bánovciach nad Bebravou

VSTUPNÉ: 3 eurá

Predpredaj: MsKS - 0948 274 743
MC Anjelikovo - 0948 512 410

STREDNÁ UMELECKÁ ŠKOLA TRENČÍN

SUŠ ART

STREDNÁ UMELECKÁ ŠKOLA TRENČÍN

PROPAGAČNÁ VÝSTAVA
27.1 - 5.2. 2015
MsKS BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

MsKS Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou ponúka akreditované kurzy:

intenzívny kurz nemeckého jazyka
so špecializáciou pre opatrovateľov
a **kurz pre opatrovateľov**, platný v SR a v štátoch EÚ.

Prihláste sa v MsKS na sídlisku Sever,
č.t. 038/760 3016, e-mail zuc@kulturabn.sk

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

TOET TOET

Betonárň EKODIEL

ekodiel®
tvár betónu

tvoríme pevný základ Vášho domova